



PEMERINTAH KABUPATEN PESISIR SELATAN **UPT PUSKESMAS SALIDO KECAMATAN IV JURAI**



Jln. Jendral Sudirman Balai Lamo Salido

email: salidonew@gmail.com

WA: +6281372278603

KEPUTUSAN KEPALA UPT PUSKESMAS SALIDO

Nomor: 800/030 / SK / PUSK-SLD / I / 2023

TENTANG

PENILAIAN KINERJA PEGAWAI PUSKESMAS

KEPALA UPT PUSKESMAS SALIDO,

Menimbang

- : a. bahwa Puskesmas merupakan sarana pelayanan kesehatan strata pertama yang bertanggung jawab menyelenggarakan upaya kesehatan perorangan dan upaya kesehatan masyarakat di wilayah kerjanya;
 - b. bahwa peningkatan mutu pelayanan kesehatan di Puskesmas antara lain dilakukan dengan meningkatkan kinerja sumber daya manusia kesehatan di Puskesmas;
 - c. bahwa sehubungan dengan hal-hal tersebut diatas diperlukan Surat Keputusan Kepala tentang Penilaian Kinerja Pegawai Puskesmas Salido.

Mengingat

- : 1. Undang-undang RI Nomor 29 tahun 2004 tentang Praktek kedokteran
 - 2. Undang-undang RI Nomor 36 tahun 2009 tentang Kesehatan
 - 3. Undang-undang RI Nomor 36 Tahun 2014 tentang Tenaga Kesehatan
 - 4. Permen PAN RB No. 6 Tahun 2022 Tentang Pengelolaan Kinerja Pegawai Aparatur Sipil Negara
 - 5. Peraturan Menteri Kesehatan Nomor 1575/Menkes/Per/XI/2005 tentang Organisasi

dan Tata Kerja Departemen Kesehatan sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Peraturan Menteri Kesehatan Nomor 439/Menkes/PerN1/2009 tentang Perubahan Kedua atas Peraturan Menteri Kesehatan Nomor 1575/Menkes/Per/XI/2005 tentang Organisasi dan Tata Kerja Departemen Kesehatan;

- 6. Peraturan Menteri Kesehatan RI Nomor 49 tahun 2019 tentang Puskesmas
- 7. Keputusan Menteri Pendayagunaan Aparatur 63/KEP/M.PAN/2003, Negara RI Nomor tentang Pedoman Umum Penyelenggaraan Pelayanan Publik
- 8. Keputusan Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara RI Nomor KEP/25/M.PAN/2/2004
- 9. Kep Menkes RI Nomor 828 Standar Menkes/SK/II/2008 tentang Pelayanan Minimal Bidang Kesehatan di Kab/Kota.

MEMUTUSKAN

: KEPUTUSAN KEPALA PUSKESMAS SALIDO TENTANG PENILAIAN KINERJA PEGAWAI **PUSKESMAS**

: Penilaian Kinerja Sumber Daya Manusia Kesehatan di Salido Puskesmas Menggunakan Sasaran Kinerja Pegawai (SKP) yang dinilai setiap Tahunnya oleh Kepala Puskesmas Salido.



Kesatu

Kedua

Keputusan ini berlaku sejak tanggal dengan apabila ditetapkan ketentuan dikemudian hari terdapat kekeliruan akan diadakan perbaikan/perubahan sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di : SALIDO

: 05 Januari 2023 Pada tanggal

|☆|| MMAD FAISAL

KEPALA UPT PUSKESMAS SALIDO QUITAN KABUPATEN PES